

“义务教育升级为12年”传闻不实

教育部:推行一考多用并非取消中考

新华社北京12月5日电(记者 胡浩)针对近日网传“九年义务教育升级为十二年制,中考将取消”的消息,教育部基础教育司负责人5日予以否认。

“当前,还不具备把高中阶段教育纳入义务教育的条件,高中阶段教育的主要任务是加快普及步伐,满足初中毕业生接受高中教育的需要。”该负责人表示,现阶段不可能将九年义务教育升级为十二年制。

“今年教育部等四部门印发了《高中阶段教育普及攻坚计划(2017-2020年)》,提出到2020年全国普及高中阶段教育。但普及、义务和免费是三个不同的概念,普及和高中阶段教育重在解决有学上的问题,不是将高中阶段教育纳入义

务教育或者实施免费教育。”他表示,义务教育具有普及、均衡、强制和免费等属性。到2016年我国九年义务教育巩固水平已达93.4%,推进义务教育均衡发展取得显著成绩,但义务教育发展不平衡、不充分的问题仍然突出,未来一段时间进一步提高义务教育巩固水平和均衡发展水平的任务仍然繁重。

“在普及的过程中,要妥善解决好家庭经济困难学生上学问题,下一步要重点做好普通高中建档立卡家庭经济困难学生的免费工作。”该负责人说。

针对“中考将取消”的消息,该负责人明确表示不属实。

“根据党中央、国务院关于深

化考试招生制度改革的总体部署,教育部于2016年颁布了《关于进一步推进高中阶段学校考试招生制度改革的指导意见》。我们一直强调,本次改革推行初中学业水平考试,并不是取消中考,而是将初中毕业考试和高中招生考试合二为一,实现一考多用,避免多次考试,减轻学生重复备考的负担和压力。”该负责人强调,改革是对原有中考制度的改进和完善,旨在建立新的高中阶段学校考试招生录取模式,更好发挥考试招生制度在推进素质教育中的正确导向作用,促进教育公平。

他表示,目前教育部正在积极指导各地按照文件要求,结合实际制定本地中考改革实施意见。

部分企业停业引发押金难退等问题 中消协约谈并建议 共享单车免收押金

本报北京今日电(驻京记者 鲁明)针对近期部分共享单车企业停业消费者退押金难等问题,中国消费者协会昨天公开约谈了摩拜、ofo、永安行、优拜、哈罗单车、拜客出行、小蓝等7家企业。中消协建议各共享单车企业尽可能采取免收押金的方式提供自行车租赁服务。

中消协表示,近期部分共享单车企业因经营不善停业,消费者退押金难问题持续发酵。今年6月以来,悟空、叮叮、酷骑、小蓝、小鸣等相继出现经营困境,出现退押金难的现象。中消协和部分地方消协组织短期内收到大量消费者投诉和有关情况反映。截至11月30日,仅关于酷骑单车全国的消费者投诉量就超过了21万起,北京通州区投诉量达到1.1万起,目前仅解决3125起。

约谈会上的企业表示,目前市场上的共享单车采用收取押金骑行和免押金骑行两种方式。免押金骑行一般需考察消费者的第三方信用

评分,超过一定分值可免收押金。收取押金的企业一般将押金统一存放银行进行专门管理。消费者的押金和预付资金余额均可退,但各家企业的退款时效、具体金额与消费者的支付方式、余额组成有关。

中消协表示,广大共享单车企业应严格落实《关于鼓励和规范互联网租赁自行车发展的指导意见》要求,承担起消费维权第一责任人的责任;企业尽可能采取免收押金的方式提供自行车租赁服务,收取消费者的押金和预付资金的企业,要采用安全透明的资金监管方式,确保押金和预付资金的安全。

据悉,前中消协已分别致函交通部、住建部、央行等部门,就加强对企业收取消费者押金和预付资金的监管、明确第三方监管方式等提出建议。中消协还向全国人大常委会法工委就《电子商务法(草案二次审议稿)》提交书面修改意见,提请增加对电子商务平台经营者收取押金、预付费的立法规制。

“百名红通人员”半数落网到案

新华社北京12月5日电(记者 朱基钗)中央纪委监察部网站5日消息,12月1日,在中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室的统筹协调下,经浙江省委、省纪委监委扎实工作、不懈努力,浙江省公安机关成功将“百名红通人员”周骥阳缉捕归案。目前,“百名红通人员”到案50人,已达半数。

周骥阳,男,浙江省委党史研

究室原干部,涉嫌合同诈骗,2008年12月畏罪潜逃,国际刑警组织红色通报号码A-10252-2015。周骥阳涉案资金将被依法追缴。

2015年4月,国际刑警组织中国国家中心局集中公布针对100名涉嫌犯罪的外逃国家工作人员、重要腐败案件涉案人等人员红色通缉令。“百名红通”一经发布,就引起海内外高度关注。追逃“百名红通人员”成为海外追逃追

赃工作的重要部分。

中央追逃办负责人表示,两年多时间内,“百名红通人员”半数到案,充分彰显了党中央对反腐败国际追逃追赃工作力度不减、有逃必追、一追到底的坚定决心和必胜信心。我们将以一刻不停歇的精神状态,不松劲、不停步、再出发,让已经潜逃的无处藏身,让企图外逃的丢掉幻想,坚决把外逃腐败分子追回来绳之以法。

精明的上海人逛红博会

8888万元的皇宫龙凤床遇冷 12.98万元抢全屋26件国标真红木家具受热捧

“梦想九州红”上海滩红木家具博览会原定12月2-6日只在上海展出一周,却不想精明务实的上海人都将红博会作为选购红木的大好机会,每天数百人拥入会场,不为参观天价龙床,竟为了12.98万元抢全屋26件国标真红木家具。还有东非酸枝大款沙发六件套,因选料上乘、造型独特、雕工精美,市场价超过10万元,红博会特价只要2.98万元,竟然出现三个家庭同时争抢的局面……



将红博会变成了选购地,不图欣赏美景,只为淘到好红木,捡到真便宜,不得不说上海人又精明又务实。而“价格低、款式多、工艺精湛”,也是逛展观众对此红博会的最多评价。

12.98万元买全屋26件国标真红木 黑酸枝国色天香系列何以打动上海人

市场价超过40万元,红博会期间限时限量发售,只要12.98万元,如此价格肯定是打动上海人的首要因素。

除了价格,这套国标红木家具全屋26件。选料上,红木大师们精选印尼原始森林的黑酸枝(又名阔叶黄檀),生长期逾数百年,纹理线条优美,色调醇厚含蓄,木质坚硬,制作家具可历百年不变形。黑酸枝在上海旧称“紫花梨”,属古董红木家具收藏界的珍品之一。

国色天香沙发7件套包含三人位、单人位、大平几、边几、茶几……整体造型静穆典雅,其中沙发靠背雕有俊鸟腾枝、简约而毫无繁复,勾勒之间,文人意境跃然神现。扶手处镂空的回形纹,进阶式高低错落,与靠背呼

应,方圆有序,玲珑剔透,自成高格。



国色天香1.38米转盘式圆餐桌9件套,庄重沉稳,形制饱满,餐椅高背设计,线条挺拔,弧度流畅,坐姿高雅又极富舒适感。台面及围边的花鸟雕饰,精细秀丽,增添雅致。家人朋友围坐就餐,幸福生活洋溢于席间。



国色天香1.8米大床3件套,线条舒展,床板结构严谨合理,用料扎实。床头靠背雕有孔雀栖宿,百鸟朝鸣,采用榫手工丝翎雕镂技法,细腻生动,惟妙惟肖,营造出恬淡悠远的书画意境。床沿和床尾均饰雕花鸟,以东阳木雕经典的浮雕手法,构图生动,精雕细琢,实用之外更堪称一件工艺之品。



全套餐每件家具都取材黑酸枝老料芯材,无白皮及杂料拼接,且均为全榫卯结构,坚固耐用,足以流传于后世。

上海滩红博会紧急通知

为更好的满足上海市民选购红木的需求,红博会主办方临时决定,紧急修改展会计划:

- 一、立即联系参展品牌,紧急调货,加推特价红木家具的品种、款式。
- 二、12.98万元全屋26件国标真红木家具,本周紧急备货10套,预计周四可运达红博会现场。
- 三、新增特价商品:市场价19.98万元的东非酸枝大款财源滚滚沙发,博览会2.98万元限时秒杀3套;市场价9.98万元的收藏款皇宫圆椅,博览会1.68万元限时秒杀5套;市场价12.8万元的缅甸步步高升茶台,博览会1.98万元限时秒杀5件套,圆椅、摇椅、衣架、红木鼓凳等更多限时秒杀价欢迎到展会咨询。
- 四、所有调配工作必须在12月7日前完成,12月7日(周四)-10日(周日)再次开展四天。开展期间,最高奖品为13万元的战国茶台5件套每天免费抽取一名幸运观众免费送(税费和运输费用需自行承担)。

梦想九州红上海滩红木家具博览会
主办方:大成尚品古典红木家具集团有限公司
2017年12月5日

红博会时间: 12月7日(周四)-10日(周日)

电话抢票, 13万元的战国茶台5件套免费抽奖

抢票热线: 400-837-1818 / 021-55895337

地址: 绿色米兰广场B1楼(杨浦区国权路39号)

乘车路线: 118路、538路、60路、713路、819路、8路、842路、80路、90路、大桥三线; 黄兴路国权路站下车, 转至大润发对面国权路内30米即到。

地铁线路: 地铁10号线国权路站下, 4号口出步行15分钟即到;